OEMA B

B1) 'Evog ale&umtotiot)g mov £xet pali pe tov eEomMopd tov cuvolkn pdlo M, téetel amd oe-
POTTAAVO OV TETAEL 6 VYOG H. Aol avoifel 1o ale&inT®mTo, KIVOOLEVOC Y10 KATO10 YPOVIKO O1di-
oTnuo pe otabepn TayHTNTE, TPOCYELMVETAL GTO £0(POC.

A) No emAélete T 00T TPOTUON.
Av g sivor n emrdyvvon g PapdnToag TOTE N UNYAVIKY EVEPYELD TOL OAEEMTOTIOTN, TN XPOVIKN
OTLYY] TTOL PTAVEL GTO £J0POG Elva:
a) ion pe MgH.
B) wmkpodTepn omd MgH.
v) peyorvtepn and MgH.

Movadeg 4
B) Na attioAoyfcete TV ETIA0YY| GOG.
Movadeg 8
B2) X10 dumAavd Sudypopplo TOPICTAVETOL 1) TOXOTNTO GE GUVAP-
™on pe 1o xpovo yia dvo avtokivnta A kor B mov kvovvron gvfo- Ut A
YpOappa, otov 1610 optlovtio Spopo.
A) No emaélete T cwot mpdtaon. U B
Ta dtuoTHOTO SA KOt Sp, TOL £XOLV SLOVOGEL TO, CLTOKIVITA A Ko
B avtictoya, otn ypovikn ddpreto 0 — t, ucavomolodv ) oyéon:
a) Sy =Sy B) sy =2s, Y) Sa =25y 0 i T
Movadeg 4 1
B) No attioAoynoete v mAoyn Gog.
Movadeg 9
OEMA A
Ta copata Z; kot Xz Tov dSumhavod GyNUATos, Exovv Haleg
my = 15 kg xou m; = 25 kg avtictorya. To couato givor de- 2 -
péva peta&d tovg pe éva pun ektotd viua pkovg | =2 m, F

apeAntéog palog kot Bpiokovratl akivnta 6to oplovTio da-
180 pe To VAR Tevimpévo. Tn gpovikn otyun t = 0 aokeiton oto T3 opldvria otabepny dovaun F
Kot ta sopata apyilovy va kivovvtal pe otafepn enttdyvvon n ool £xel pétpo ico pe 2 m/s?, ev
TO VAU TAPOUEVEL TEVTOUEVO Ko optlovTio. O cuviedeotng tpiPng orioOnong petald tov copd-
TV Kot ToV damédov givor u = 0,4.

A1) Na vroAoyicete to pétpo g Tp1ng oAicOnong mov ackeital o kdbe coOUA..

Movaodes 6

A2) Na gpappoocete 10 Oepeldmon vopo g Mnyavikng 6to copa o Kot vo, VToAoyicete T0 HETPO
™G OVVOUNG TOL OICKEITOL GTO GO X2 O TO VLA,

Movdoes 6
A3) No vroloyicete Ty evépyela mov petaBaletol ota ohpato péow Tov £pyou e dvvoune F
amo T ypovikn otyun t = 0 péypr m ypovikn t; = 4 s.

Movdoes 6
A4) Tn xpovikh ottyps t = 4 s KOBeTon To VAo, yopic va et va aokeiton 1 dovaun F . No vro-
Aoyioete TV andGTAOT] HETAED TOV COUATOV X1 Kot Xo, TN XPOVIKN oTtypn t2 = 7 S.

Movaodes 7
Atveton 6T 1) emtdyvvon g Papvtrag etvan g = 10 m/s?.
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